湖南已出动650余艘次海事船 救援;省军区组织军民4000人次全 力参与救援。



岳阳公安一个来自刑侦战线的 身份识别工作小组,负责为逝者整理 遗容、提取DNA样本,进行身份识别。

湖南出动650艘次海事船救援

两艘起吊船今天可松钩,最快9日返航 省军区组织军民4000人次全力参与救援

烟雨朦胧,逝水东流。6月7日为"东方之星"沉船遇难人员"头七"祭奠日,缅怀哀悼是为了生命的祭奠,七天来,与时间赛跑的各方力量参与到这场大搜救中,则是为了生命的尊严,截至7日18时,湖南已出动650余艘次海事船救援。截至7日20时,湖南省军区累计组织出动现役官兵和民兵预备役人员近4000人次,搜救落水人员2名,打捞遇难者遗体10具。截至7日15时,岳阳市公安部门共投入警力600余人,协助成功搜救遇险人员2名、打捞遇难者遗体23具。君山更是有4位勇敢的村民,6天5晚自发参战长江搜救。



已出动650艘次海事船救援

记者7日从长江湖北监利段沉船事件救援现场了解到:两艘湖南起吊船预计8日可实施松钩放吊方案,最快9日可返航湖南。截至7日18时,湖南海事系统共出动人员820余人次、船艇650余艘次、车辆160余台次参与救援。

2日6时,在省地方海事局的组织下, 省海事"湘救捞2号"和岳阳市"湘岳工 001"两艘500吨级起吊船紧急赶赴事发水 域。"湘岳工001"于当日18时30分抵达,是 最先抵达事件现场的大型起吊船。

5日, 沉船的起吊扶正任务由这两艘 湖南起吊船完成。两艘大吨位专业船舶为 沉船固定、生命探测、船体切割、沉船扶正 等发挥了关键作用。

■记者 邓晶琎 通讯员 张小刚



"牛命经不起等待"

6月1日21时30分许, 重庆东方轮船公司所属旅游客船"东方之星"在由南京驶往重庆途中,突遇龙卷风顷刻翻沉,狂风暴雨, 巨浪滔滔,456名旅客和船员陷入绝境。

灾情就是命令。湖南省军区闻讯而动,展开了一场与死神抗争的殊死较量。截至6月7日20时,湖南省军区累计组织出动现役官兵和民兵预备役人员近4000人次,各型车辆110台次,冲锋舟、橡皮艇126艘次,自行和协助地方相关救援力量搜救落水人员2名,打捞遇难者遗体10具。

连续的奋战和长时间 在水中浸泡,救援官兵中 的很多人手脚发白脱皮, 眼睛充满血丝,当领导要 他们下船休息时,他们却 用嘶哑的声音回答"生命 经不起等待",便又和战友 们驾舟加入了搜救队伍。

■记者 周小雷 通讯员 周仁 陈显 文巧



6月7日,搜救人员将遇难者遗物转运出舱。新华社图

逝者尊严

"亲人啊!请放下你的左手"

在"东方之星"翻沉事故救援过程中,岳阳市公安部门全力以赴搜救落水人员、寻找遇难者遗体。至6月7日15时,共投入警力600余人,协助成功搜救遇险人员2名、打捞遇难者遗体23具。他们中,有一个来自刑侦战线的身份识别工作小组,负责为逝者整理遗容、提取DNA样本,进行身份识别。49岁的资深法医汪升牵头负责小组工作。

"亲人啊!请放下你的 左手,让我们为你擦洗干净 身躯。"6月2日下午,君山公 安分局柳林洲派出所从林 角佬水域打捞起一具上身穿汗衫、下身穿短裤的男性遗体。遗体送到君山殡仪馆时,依然保持着划水的姿势。为了让逝者的姿态恢复正常,汪升一边念叨着,一边将其左手慢慢拉直。

6月3日中午,一具遗体被运到君山殡仪馆。汪 升和同事殷捷用水清洗干 净遗体,再按程序提取肋 软骨和肌肉。为了表示对 逝者的尊重,切割创口时, 他们小心翼翼,尽量减少 对遗体的损伤。

■通讯员 吴明治 漆筱华 记者 徐亚平



君山4村民6天5晚 自发参战长江搜救

6月7日,长江岳阳君山 区段广兴洲镇洪水港江南渡 口附近,一艘小渔船乘风破 浪行驶在江面上。这是当地 村民冯凯敏、江清明、孙建 军、孙吉红冒雨沿江面义务 巡逻搜救。他们已坚持搜救6 天5晚。

连日来,他们4人分组, 昼夜不间断地轮班在洪水港 上下游近20公里的水域进行 搜寻,每次搜寻时间约4小时。为了让搜救范围更远一点,他们自己出钱购买了2个 探头灯,并在搜救船上重新 添置了望远镜、铁钩等设备。 几天来,他们在附近水域找 到了2位遇难者的遗体。

在巡逻搜救过程中,冯凯敏等曾两次遇险。

冯凯敏等4位村民的事迹广为传颂,周边村民纷纷自发参与搜救,有的开渔船找人,有的骑摩托岸上查,还有的为救援人员提供服务。冯凯敏说:"还会坚持下去,遇上这种灾难,谁都会伸出援手!" ■记者徐典波

通讯员 王吉平 刘银冰

| 老向带你玩宁乡(之十四) |

东鹜山——长株潭的"后花园"

东鹜山为长沙名山,地处宁乡县西南的灰汤镇境内,位于雪峰山脉东麓宁乡、湘乡和韶山三地天然交界处,主峰海拔429.8米。古为禅林圣地,山上多庙,向有四十八庵之说,至今遗迹可寻。山峰"鹰嘴石",独石凌空,形奇势险,数十里外均可见之。今天,我们随宁乡旅游形象代言人向霞光一起走进东鹜山,领略宁乡山水之美。

地处神州腹地的东鹜山,西偎巍巍雪峰山脉,北眺浩瀚八百里洞庭,山麓之灰汤为著名温泉疗养胜地。从长沙出发一宁乡(金洲大道)一宁横路收费站(候旨亭)左拐32公里到灰汤温泉国际度假区一东鹜山风景区,全程约72公里。

东鹜山处于长沙、湘潭、娄底、益阳四大城市群的中心位置,同时又是湖南旅游精品路线长沙—花明楼—韶山—灰汤温泉重要的一站,东鹜山名胜古迹甚多,主要有神石(锣鼓石)、王冢(禹王冢)、龙井(龙眼井)等,已成为长株潭的"后花园"和重要的观光休闲度假胜地。

■通讯员 谭艳琼 记者 潘海涛



弃奖的奖金去哪了?



本月15日是长沙县双色球第2015042 期头奖559万元的兑奖截止日期,但大奖得 主至今仍未现身领奖。在对中奖者身份热议 的同时,也有很多彩民朋友想知道,彩票弃 奖的奖金都去哪儿了?

福利彩票发行至今,在开出无数大奖的同时,也产生了大量弃奖。仅在去年10月财政部公布的《2013年全国彩票公益金账本》中数据显示,2013年全国彩市弃奖总额高达16亿元。那么,这些弃奖资金究竟流向了哪里?根据《彩票管理条例》规定:"逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。"

解读1:弃奖奖金的用途

根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖 者应当自开奖之日起60个自然日内,持中 奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的 视为弃奖。逾期未兑奖的奖金,纳入彩票 公益金,用于社会公益事业。不过,在 2009年颁布的《彩票管理条例》正式 实施以前,弃奖奖金是滚入调节基金, 调节基金用于支付各种不可预见的奖 金支出、调节浮动奖奖金以及设立特 别奖等。

解读2:推动"历史前进"的弃奖

以往的弃奖中,有人是因为将彩票遗失,还有些人是错过了兑奖截止日期。2009年7月1日《彩票管理条例》正式施行,彩票兑奖期限延长到60天。在此之前,按照国家规定,"双色球"兑奖期限为30天,逾期未兑奖者视为弃奖。那些年因错过兑奖截止日期而未兑的大奖,对于延长彩票兑奖期限,或许起到了一定的推动作用。



"写写学养生"

糖尿病、颈腰椎关节病、心脑血管病、前列腺等疾病,均可参照此书自行调理



揭开大脑与 中老年慢性疾病的关系

随着我国进入老龄社会,以及环境污染和对养生知识的匮乏,导致40岁以上的中老年人,诸如糖尿病、高血压、冠心病、前列腺疾病、动脉硬化、白内障、老

年痴呆等各种慢性病的发病率呈现出逐年上升的趋势。如何让中老年人了解慢性病?如何让中老年人科学地防治慢性病?如何让广大中老年人尽量少花钱达到康复各种慢性病的目的呢?我国老年保健协会专家就指出:

人老头先老,像脱发掉发、失眠健忘、视力模糊、头晕眼花、脑中风、反应迟钝等,都是身体早衰的征兆。大脑是人体司令部,全身内分泌、神经、新陈代谢系统和血液循环系统、免疫机制都受到"大脑"的控制,如果大脑早衰,脑细胞大量死亡,那么这些系统就会紊乱,出现各种慢性疾病。

为此,由上海中医药大学福亨中医院荣誉院长、原上海华东医院内科主任、曾担任多位国家领导人保健医生的82岁高龄的中医专家纪本章老先生亲自指导出版的《巧吃核桃抗百病》一书在中老年患者中广为传阅。据悉,很多慢性疾病患者均可按书中指导的方法自我调理,都能收到明显的效果,大多数人并因此实现长寿目的。

纪老先生提出"人老头先老,百病先治脑"的概念。这一全新概念的提出,创新了传统医学对慢性疾病的治疗模式。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了"通过巧吃核桃补大脑来康复多种慢性疾病的实用方法"。

该书不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使 高血压、糖尿病、冠心病、前列腺疾病等多种慢 性疾病得到康复的真实事例,而且有近万例终 生吃药的患者通过巧吃核桃过上了健康人幸福 生活的真实案例。

数万慢性病患者读书解疑惑,在家康复少花钱

《巧吃核桃抗百病》一出版就受到很多患者 热捧,首批抢鲜读者更是坦言受益匪浅:

"这前列腺毛病吃药打针花了不少钱,根据此书 的方法,几个月下来,前列腺好了,肾不虚了,身体 好,活过百岁没问题!"

"多年高血压、冠心病吃药不少,看了这本书,原来服用的西药减少了很多,心不慌头不晕了,浑身舒畅,腰腿痛的老毛病不见了。"

在国家中老年医促会的要求下,为造福百姓,即日起,《巧吃核桃抗百病》一书在全国免费赠阅。糖尿病、高血压、冠心病、颈腰椎关节疾病、心脑血管疾病及并发症、前列腺疾病、失眠便秘、耳聋耳鸣、视力下降、肾虚肾亏等患者均可拨打400-675-8489免费领取。

少花冤枉钱,健康活百年:5000 本慢性病康复宝典全国免费发放



不花 1 分钱 教你《巧吃核桃抗百病》

上人群中领) 声明 申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

今起**免费发放** 全国免费领取热线: 400-675-8489 ★本次活动动, 公益惠民活动, 全程不以要任任 费用,只要本本 个电话,书本即 可送到家!